
　成隣小学校の創立は、明
治５年の学制発布の翌年、
明治６年５月に『執中学舎』
として観音寺（大神町）に仮
校舎を置いた時に始まりま
す。明治９年に『成隣学校』
と命名し、近代日本の発展
と共に歩みながら、7,600
名を超える卒業生が巣立ち社会で活躍しています。令和６年１月 19 日には創立 150 周年記念式典
が体育館で開催され、同日、実行員会主催の祝賀会・懇親会が昭島市勤労商工市民センターで開か
れました。「邑に不学の戸なく、家に不学の人なからしめんことを期す」と郷土の全ての人々への教育
の普及を尽力された、先人たちの思いを再確認すると共に、教職員一同、地域、保護者、子どもた
ちと共に新たな歴史を紡いでまいります。

＜世界記録に挑戦！＞
　周年記念行事として、令和５年６月 10 日世界記録に挑
戦しました。記録名『折り紙で作ったくじらの最多展示数
9,210 個』はギネスワールドレコーズジャパンに申請し、
世界記録として公式認定されました。
←�学校ホームページで「150 周年実行委員会だより」を公
開中です。ぜひ本校ＨＰにお越しください！

　1月 9日、大リーグで活躍する大谷翔平
選手から、「野球しようぜ！」のメッセージ付
きグローブが昭島市にも届き、市内13校の
小学校に寄贈されました。

教育関係事業の充実のために

ご寄付ありがとうございました。

☆詳しくは、教育総務課庶務係へ

市HPはこちら↓

成隣小学校 創立150周年

p. ２	 英語村で体験学習を実施／海外オンライン交流の実施
p. ３	 教育委員会学校訪問／食育シンポジウムを開催
p. ４	 就学援助の申請受付について／ GIGA スクール通信
p. ５	 青少年フェスティバルを開催／青少年善行表彰
p. ６	 新春駅伝競走大会の結果・感想
p. ７	 新春たこあげ大会開催／昭島市はたちのつどい
p. ８	 『図書館を使った調べる学習コンクール in アキシマ』の結果

主 な 記 事

お子さまの発達のことで心配ごとがありましたら…

教育・発達総合相談窓口
	 特別支援教育係	 TEL： 042（519）2290
	 児童発達支援担当	 TEL： 042（519）2247
相 談 日
	 月～金曜日（祝日を除く）　午前 9 時～午後 5 時

�1,000万円＝日本航空
電子工業株式会社
　寄付金を活用し、全
小中学校に4張ずつテ
ントを配備しました。
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　　中学生海外交流事業をオンラインにて実施
　12 月 13 日（水）に、福島中学校２年生がオーストラリアのパース・
モダン・スクールの日本語を勉強している生徒と、タブレット端末を
活用してオンライン交流会を行いました。日本語と英語での自己紹介
や簡単な質問をしあう短い時間でしたが、最初は緊張した様子の生徒
が、次第に笑顔が増え、

楽しそうに交流していました。生徒からは「英語がこん
なに楽しいと思ったのは、初めて」「パースの生徒と日本
語で会話が出来て感動しました！もっと英語が話せるよ
うになって、また会話したい」など、「楽しかった」「また
交流したい」といった感想が多くあがりました。 ☆詳しくは、教育総務課庶務係へ

令和５年度の中学校部活動の１月までの活動のうち、すぐれた成績を残したものを紹介します。（敬称略）
中学校部活動大会結果（令和６年1月 31日現在）※「エール 8 号」に掲載済みのものを除く
【都大会個人ベスト８以上／団体ベスト 16 以上】 ☆詳しくは、教育総務課へ　　　　　

バドミントン 第25回東京都中学生冬季バドミントン大会 陸　上 第 62回東京都中学校ロードレース（多摩）
タイムレース総合荒澤ゆずか（清泉中２年） 女子個人・

　ダブルス ベスト８大山　心美（清泉中２年） 梶谷　崇仁（拝島中１年）男子１年東部２ｋｍ競走 ６位
第 66回東京都中学校バドミントン新人大会 瀧澤　優羽（拝島中２年）男子 2・3年東部２ｋｍ競走 ４位
清　泉　中 女子団体 ベスト 16 髙木　和奏（瑞雲中２年）女子 2・3年東部１ｋｍ競走 ４位

令和５年度東京都教育委
員会児童・生徒等表彰

表彰
基準

表彰内容
（一部抜粋）

☆詳しくは東京都教育委員会ホームページをご確認ください。
東京都教育委員会公式ホームページは右下の 2 次元コードから↓

髙田　琉愛（昭和中３年） （３）※ 地域の祭礼等で琉球國祭り太鼓の演舞を披露し、伝統芸能の継承や地域貢献に尽力

小池　奏史（清泉中３年） （３）※ 能の謡と仕舞の発表会に出演し、郷土芸能の継承や地域貢献に尽力

小池　春樹（清泉中３年） （３）※ 地域のイベント等で箏の演奏を披露し、郷土芸能の継承や地域貢献に尽力

昭島っ子の活躍

　昨年に引き続き、体験型英語学習施設「立川英語村（TOKYO  GLOBAL  
GATEWAY  GREEN  SPRINGS）」において、市内の小学校６年生全児童
と中学校２年生全生徒が、外国とほぼ同様の環境で英語学習を行いまし
た。立川英語村には、英語レベルに応じた様々なプログラムがあり、子ど
もたちは授業で習得した英語力を実際の場面で使い、海外生活を疑似体験
して楽しみながら英語を学びました。

　子どもたちや教員からは、「普段の授業
で勉強したことが活かせて、英語が通じ
た時はとても嬉しかった」「教室では体験できない学習をすることができ、
子どもたちの主体的な姿をみることができた」などの感想がありました。
　今後も、国際社会において、相手の立場を尊重しつつ、自分の考えや意
思を表現できるよう、小・中学校において外国語によるコミュニケーショ
ン能力の育成を図っていきます。▲小学校児童の体験の様子

▼中学校生徒の体験の様子

※表彰基準 (3)：環境美化活動や福祉活動、伝統・文化の継承活動、奉仕活動、地域社会における活動等を
継続的に実践するなど、社会の一員として社会のために貢献しようとした者

「立川英語村」で体験学習を実施
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食育シンポジウム・食育展示
を開催しました

社会を明るくする運動昭島市中学生作文コンテストの入賞者を決定

☆詳しくは、教育総務課庶務係へ

教育委員会学校訪問 令和５年 11月１日に、教育長と教育委員が玉川小と光華小を訪
問し、全クラスの授業を視察しました。

　市では、防衛省の特定防衛施設周辺整備調
整交付金（一部事業は、交付金を充当し造成し
た基金）を活用して次のような事業を実施して
います。

事業名 主管課
小学校コンピュータ教室等機器整備事業 教育総務課
学校図書館支援員配置事業

指導課小・中学校デジタル教科書整備事業
英語技能調査及び体験型英語学習施設
利用事業
学校給食共同調理場整備事業

学校給食課
学校給食調理備品購入事業
図書館システム整備事業 アキシマエンシス管理課

☆詳しくは、基地・渉外担当へ

防衛省の交付金を活用しています

　玉川小では、音楽の授業でタブレット端末を使用し
て旋律の特徴や曲想を言葉で表し、クラスメイトと共
有しあっていました。光華小では、明治安田生命の社
員の方が体育館で「保険のはなし」として、金融教育の
授業を行い、児童が熱心に課題に取り組む様子が見ら
れました。
　教育委員会では、今後も学校訪問を実施し、教育内
容の向上に向けた支援を行います。

　令和６年４月に本市小学校で２校目となる自閉症・情緒障害特別支援学級を田中小
学校に開設します。田中小学校は、市内で唯一、通常の学級、知的障害特別支援学
級、自閉症・情緒障害特別支援学級の３つが併設された学校となります。
　田中小学校の校章は、「田中」の文字を中心に昭島市の木である「きんもくせい」の葉
が３葉描かれています。そこで、校章の「きんもくせい」３葉になぞらえ、自閉症・情
緒障害特別支援学級を「わかば」、通常の学級を「あおば」と名付け、既存の知的障害特
別支援学級「ふたば」と併せて「田中の３葉」とします。この３つの葉が田中小学校という学び舎の中でと
もに関わり合い、支え合い、高め合いながら魅力ある学校になるようにとの願いが込められています。

☆詳しくは、特別支援教育係（℡ 042-519-2290）へ

▲�タブレット端末を使用
した音楽の授業

▲�明治安田生命の金融
教育「保険のはなし」

　市内の中学生から 296 点の応募があり、審査の結果、次の方が入賞しました。〈敬称略〉
＜昭島市入賞者＞
○最優秀賞	 髙瀬　萌衣（昭和中２年）
○優秀賞	 江口満奈葉（福島中３年）、山本凜太朗（福島中３年）、
	 神田　　夢（瑞雲中２年）、椎名　流星（清泉中３年）、
	 古川　はな（拝島中２年）
＜東京都入賞者＞髙瀬　萌衣、古川　はな　＜全国入賞者＞髙瀬　萌衣

田中小学校 校章

田中小学校に市内 2 校目の自閉症・情緒障害特別支援学級わかば学級を開設します

　１月 24 日から 30 日は全国給食週間で
す。これに合わせて学校給食課では食育シ
ンポジウムと食育展示を行い、学校におけ
る食育活動を紹介しました。

☆詳しくは、学校給食課（℡042-541-8041）へ

◀�地域の方の協力を
得 て 行 っ た 米 作 り
を リ モ ー ト で 発 表

（拝島第一小 5 年）

▲基調講演▲�和食に関する食育の
取組の展示

☆詳しくは、福祉総務係へ

市HPはこちら↑
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【お詫びと訂正】

◎通学路安全連絡員
　　子どもの登下校時の安全を守るため、
「通学路安全連絡員」として、自分の都合
に合わせて通学路やその周辺のパトロー
ルを行っていただきます。

◎ピーポくんの家の登録者
　　子どもの緊急避難場所「ピーポくんの家」

として、自宅や事業所に右下のプレートを
掲示し、子どもが危険を感じたときに助け
を求められるようご協力いただきます。

◎ご協力いただける方は
　　申請書（市役所学務係にあり／市ホーム

ページからダウンロードも可）を市役所２
階教育総務課学務係へ提出してください。

　　なお、今まで登録していた方
が、活動できなくなった場合は
連絡をお願いいたします。

　低学年から、自分と友達の考えをタブレッ
ト端末上で比べたり、分類したり、関連付け
たりして、学んでいます。
　教員も会議の時は常にタブレット端末を活
用してより良い指導について意見を交換して
います。

　個別最適な学びを目指して、一人一台を活用する
だけでなく、グループで一台を共有して使用する等
工夫した活用を目指しています。また、授業だけで
なく、委員会活動等で関わり合うツールとして積極
的に活用しています。６年生の授業では発表の様子
を動画で撮影し、その動画を共成小学校の児童と共
有し意見や感想をもらいました。インターネットを
活用した他校との関わり合いも進めています。

子どもを守る協力者を募集

☆詳しくは、学務係へ

通学路安全連絡員の腕章 ピーポくんの家のプレート

　お子さんが公立小・中学校に通学し、経済
的理由で教育費の支出が困難と認められる世
帯を対象に、教育費を援助します。

●申請受付期間
　令和 6 年４月 1 日～ 30 日（消印有効）
　郵送もしくは直接学務係の窓口へ
※�５月以降も申請を受け付けますが、援助の開始は受

け付けた月の翌月となります。
※申請書は市立小・中学校及び市役所学務係にて配布
　（市ホームページからダウンロードも可 )
※�援助要件・必要書類等詳しくは、学校より配布する案内

や市のホームページにてご確認ください。

　令和５年度東京都学校歯科保健優良校として、共
成小学校、中神小学校、光華小学校、拝島第三小学
校の４校が表彰されました。

令和６年度就学援助の申請受付について

☆詳しくは、学務係へ

☆この記事に関する問合せは、教育総務課庶務係へ

GIGAスクール通信 学校でのタブレット端末を活用した取組をご紹介します
★玉川小学校タブレット端末活用の取組★

考えの共有

関わり合い

　教育・青少年だより 「エール」第９号２ページ「令和 5
年度「未来をひらく」発表会」の記事で入賞者の学年に誤
りがありました。お詫びして訂正します。
＊�市公式ホームページでは訂正後の「教育・青少年だよ

り エール」第９号を掲載しています。

東京都学校歯科医会表彰

教育・青少年だより エール
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　青少年フェスティバルは、高校生から
24 歳までの青少年が実行委員となり、
企画・運営をする祭典です。
　自分たちが作り上げた青少年フェス
ティバルで、たくさんのお客さまの笑顔
を見ることができます !! もちろん、お客
さまと一緒に楽しむこともできます！

↑実行委員の力作！お化け屋敷

↑��中・高生のバンド演奏に
大興奮！

↑久しぶりの出店に大賑わい

↑練習の成果をホールで発表

青少年の善行を表彰・健全育成協力者に感謝状贈呈
 青少年善行表彰　　　　  青少年健全育成協力者
　善い行いをした青少年を励ますことにより、一層
の活躍を期待し、より良い地域社会をつくることを
目的に行っています。お名前と表彰内容は次のとお
りです。《敬称略》

　青少年の健全育成活動を長年にわたり、積極的
に行っている次の方々に青少年健全育成協力者感
謝状を贈りました。《敬称略》

◆青少年の指導に関すること ◆消防への協力
　◇中澤　　匠（大神町）　 ◇内田　一颯（武蔵野）
◆環境美化に関すること
　◇東京都立昭和高等学校　硬式野球部
◆令和４年度はたちのつどい実行委員
　◇青木　裕哉（拝島町）　 ◇上田　実穂（武蔵野）
　◇小田切七海（中神町）　 ◇木下輝美佳（拝島町）
　◇冨田　菜緒（中神町）　 ◇中島くるみ（中神町）
　◇長谷川怜南（中神町）　 ◇谷部　凱世（拝島町）
　◇谷部　樺音（拝島町）　 ◇山口　　澪（田中町）
◆令和５年度はたちのつどい実行委員
　◇石原　英美（大神町）　 ◇川瀬　　碧（昭和町）
　◇髙尾　志優（松原町）　 ◇髙田英梨紗（中神町）
　◇野谷ゆめみ（中神町）　 ◇長谷川愛奈（郷地町）
　◇村田　海斗（拝島町）　 ◇矢野晃太郎（松原町）
　◇谷部　美優　（緑町）　 ◇若月　　愛　（東町）

◆昭島市スカウト育成連絡協議会
　◇末永　恵理（昭和町）　◇石井　敦子（昭和町）
◆青少年とともにあゆむ田中小地区委員会
　◇青山　明夫（田中町）　◇並木　　恵（田中町）
　◇堀田与至子（大神町）
◆青少年とともにあゆむ武蔵野小地区委員会
　◇古屋　俊人（松原町）

↑詳しくは市 HP をご覧ください。

☆詳しくは、
青少年係（℡ 042-544-4313）へ

☆詳しくは、青少年係（℡ 042-544-4313）へ

イメージキャラクター
「アキシマン」

　12 月３日（日）、FOSTER ホール（昭島市民会館）・公民館にて、４年ぶりの青少年フェスティバルが開催
されました。当日は晴天に恵まれ、今年のテーマ「祭（さい）始動」にふさわしい華々しいフェスティバルとな
りました。

2023 青少年フェスティバルを開催しました！2023青少年フェスティバルを開催しました！

2024 青少年フェスティバル
実行委員募集

中学生３年生の
みんな！

高校生になったら
実行委員を

やってみよう！

教育・青少年だより エール
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第６９回 昭島市新春駅伝競走大会の結果
　今大会は、６部門 148 チームが参加して１月７日（日）に行われました。
中学生の部には、男子 29 チーム、女子 23 チームが参加しました。結果は
下の表のとおりです。

☆詳しくは、スポーツ振興課へ

【中学生男子の部】 【中学生女子の部】
順位 チーム名 記録（タイム） メンバー

優　勝 拝中
陸上部Ａ 39 分 59 秒 瀧澤、梶谷、半田、

上樂、大野

準優勝 多摩辺中Ａ 40 分 00 秒
浅沼、小山（源）、
宮本、小山（秀）、
奥山

3 位 福島中
陸上部 A 40 分 07 秒 河原、髙橋、後藤、

古屋、間中

順位 チーム名 記録（タイム） メンバー

優　勝 瑞雲
LIONS 46 分 24 秒 胡桃沢、髙橋、

溝口、山田、三池

準優勝 瑞雲中
陸上部Ａ 46 分 25 秒 髙木、青田、髙橋、

矢島、今泉

3 位 スぺゴリ 49 分 41 秒 川邊、齋藤、長谷、
米倉、朝日

山田　悠斗　
（昭和中２年）

間中　健司　
（福島中２年）

感　謝 新春駅伝大会を経て感じた事

　１月７日に僕は新春駅伝に参加した。そこで僕は多くのこ
とを学んだ。
　まずは、僕たちが駅伝に出場することを決めたときに遡
る。顧問の先生から話があった時、僕は出場したいと思っ
た。２年の部員たちに駅伝のことを伝えると僕を含めた３人
は出場したいと言い、残りの３人は出場したくないと言っ
た。部員の１人が出ようと押し切り、出場することが決まっ
た。そしてみんなで頑張ることを誓った。
　次は駅伝練習の時に遡る。一緒に出場する男子バスケット
ボール部と女子バスケットボール部、出場しない硬式テニス
部と一緒に練習した。その時にサッカー部員たちは手を抜い
て走っていた。僕はこのままで大丈夫なのかと不安になっ
た。そして２回目の駅伝練習。今度はサッカー部だけで行っ
た。みんなしっかり走っていた。いいタイムも出すことでき
た。これなら恥ずかしくない結果にできると思った。
　駅伝当日。アップをして第１走者が走り始めた。オレンジ
チームの第１走者のチームメイトが５位で帰ってきた。すご
く速かった。そしてついにアンカーの自分の番だ。走り始め
た。観客の応援がすごく力になった。応援の偉大さを知っ
た。結果は散々だったが、たくさんのことを学べたので良い
経験になったと思う。
　駅伝後たくさんの差し入れをもらった。地域の方々から
だ。心のこもったパンやおにぎり、お茶はすごくおいしかっ
た。心のこもった差し入れは僕の体や心に沁みた。
　駅伝は笑ったり、悔しい思いをしたりと色々な感情になっ
たがそれもすべて良い経験になった。何より地域の方々の支
えがあって色々なことができているのだと感謝の気持ちで
いっぱいになった。本当にありがとうございました。

　私は、今回の新春駅伝を通して色々な事を感じました。
　一番凄いと思ったのは、今回のレースは非常に接戦で
あったという事です。スタートから早速拝島中、多摩辺中
が前を走っていて私たちは、それについていくという形で
した。４区辺りまではずっと同じ順位でした。迎えた最終
５区では拝島中と多摩辺中が横に並んで走っていました。
対して３位の私たちは前と約 30 秒という差でスタートしま
した。5 区を走っていた自分はただ先頭においつくために
必死に走っていました。折り返し地点に着いた時点で前と
の差は 50 メートルほどとちょっとずつ差を縮めていきま
した。ラスト 200 メートルという所でわずか４秒差にまで
追い詰める事ができました。しかし最後が下り坂という事
もあったため先頭の２チームは最後の力を出してスパート
をかけていました。自分もそれについていきたかったです
が４秒の差もあり追い付く事はできませんでした。ですが
非常にギリギリの戦いで自分も楽しく走る事ができました。
　もう一つ感じたのは、部全体で強くなれたということで
す。もちろん練習の出来だけでなく練習への取り組み方や
集中力も上がったと思います。最初はなかなかやる気の出
ない人が多かったですが練習をかさねていく上で皆の駅伝
に対する思いが変わっていき全員で質の良い練習ができま
した。それが結果で出ていると思います。
　今年の駅伝大会は全員が成長できたすばらしい大会でし
た。駅伝は一人ではできない物なので必ず仲間が必要です。
どうすれば勝つ事ができるのかといった一人一人の考え、
力がやがてチームのためになると思います。来年の出場は
難しいですが駅伝の楽しさを後輩にしっかり伝えておこう
と思います。

想感
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手作りたこを展示しました

　1 月 14 日（日）に、くじら運動公園、大神公園、拝島自然公園、
田中小学校、拝島第二小学校、つつじが丘小学
校、瑞雲中学校で新春たこあげ大会が開催され
ました。
　当日は雲一つない青空と風で、絶好のたこあ
げ日和となりました。子どもたちは、会場を元
気いっぱい走り回ったり、温かい炊き出しを食
べたりと、笑顔あふれるにぎやかな大会となり
ました。

　たこあげ大会に向けて、各小学校
地区委員会の主催で「たこ作り」教室
が開催され、多くの子どもたちが参
加しました。
　その手作りたこの中から選ばれた
作品を、１月に市役所市民ロビーに
展示しました。色とりどりのたこは
市役所を訪れた人を楽しませてくれ
ました。

第63 回 新春たこあげ大会が開催されました

☆詳しくは、青少年係（℡ 042-544-4313）へ

☆詳しくは、青少年係
　（℡ 042-544-4313）へ
←�児童センターの情報はこちら

の HP でも確認できます。

　児童センター「ぱれっと」は、18歳
になるまでの方 (未就学児は保護者同
伴 )が気軽に立ち寄って遊んだり、お
しゃべりしたりできる施設です。くつ
ろげる交流室、絵本や漫画がいっぱい
の図書室、身体を動かして遊べる遊戯
室などがあります。また、毎月様々な
イベントも企画していますので、ぜひ
遊びに来てください！

児童センター 『ぱれっと』
　「成人式」から名称を変更して今回が
2 回目となります「はたちのつどい～
20celebration ～」は、１月８日（成人の
日）にフォレスト・イン昭和館で開催し、
今年度 20 歳の節目を迎えた青年を祝福
しました。来場者は 773 人（対象者 1,105 人）で、参加率は
70％でした。
　式典は 10 人の実行委員が企画し、恩師の先生方からいた
だいたメッセージの動画編集や抽選会の準備などを数か月に
わたり進めてきました。また、当日は受付や司会進行も務め
ました。
　市長挨拶に続き、来賓のご祝辞と、はたち代表
の誓いの言葉で厳かに執り行われ、後半の抽選会
では商品券などを 34 名の方にプレゼントし盛り
上がりました。　　　  ☆詳しくは、社会教育係へ

第 70 回 昭島市はたちのつどい ～２０celebration ～
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教育委員会の動き

【主な議案・協議事項・報告事項】
○令和６年度昭島市立学校における教育課程編成基準について
○昭島市奨学金等支給条例に基づく奨学生の決定について
○令和６年度教育施策推進の基本的考え方について

【教育委員会開催状況】
○令和５年 10 月～令和６年２月　　○定例会５回開催

【次回定例会】
場所：市役所市民ホール
令和６年３月 21 日（木）午後２時 30 分～

教育委員会はどなたでも傍聴できます
　開催日時・場所、各回の議案・協議事項・報告事項、議事録を市公式ホームページ
で公開しています。（市役所でも閲覧可）

☆詳しくは、教育総務課へ

中学生による
４コマ漫画

昭和中学校２年
齊藤　悠人さん

　小学校の放課後に、校庭・体育館等を活用し、児童に安全・安心な居場所を提
供する事業です。学校や保護者、地域のかたの協力を得て校内で子どもたちが安
全に過ごせるよう「見守り」をするものです。市内全小学校で実施しています。学
童クラブとの併用登録も可能です。
◆開  設  日　通常、給食がある日の放課後
　　　　　　※開設日は学校により異なります。
◆開設時間　  4 月～ 9 月　午後 5 時まで
　　　　　　10 月～ 3 月　午後 4 時まで
◆登録方法
　　登録票と保険料等負担金 ( 保険料・運営諸費用 )500 円を添えて、開設時間内

に放課後子ども教室のスタッフまたは青少年係まで提出
　※新１年生の申込みは 4 月からです。
　☆市ホームページからもご覧になれます。
　☆詳しくは、青少年係（℡ 042-544-4313）へ

小・中学校から作品を募集し、316 作品の応募がありました。審査の結果、次の方が入賞しました。
＜敬称略＞

  放課後子ども教室　令和６年度の登録を受け付けています

第１回図書館を使った調べる学習コンクール in アキシマの結果発表

「はかせのだいけんきゅう」
　林　令惟　（＊奨励賞入選）

「ケンムン～本当にいるのか知りたい！～」
　石川　愛結（＊佳作入選）

「どうしてわたしのまちには駄菓子屋さんがない
のか！？～まだまだ知らない昭島市～」
　平澤　慧　（＊佳作入選）

←�市民図書館ホームページに
表彰式の様子を掲載してい
ます。

☆詳しくは、市民図書館（℡ 042-543-1523）へ
＊印は全国コンクールに推薦され入選した方です。

◇市長賞

小花和卯月（＊佳作入選）
太田　める
松野綸之介（＊佳作入選）

◇教育長賞 前田　梨佐
菊地　美月
開　　香太

◇図書館長賞

見元　　奏　　染谷　航平　　黄　　将生
木内　一道　　岩堀　佳乃　　原田理桜菜
平林　東馬

◇優秀賞
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